
ش619ودسنجی خ  

 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

با عناصر میراث های شرقی ایران و سوریه تاکید می رومی  –هنر کدام دوره بر تلفیق هنر یونانی -1

 کند ؟

 عصر طلایی هنر بیزانس  دومین  -2نخستین عصر طلایی هنر بیزانس                      -1     

 عصر طلایی هنر بیزانس مین چهار -4                      عصر طلایی هنر بیزانس مین سو -3    

 چند شمارنده غیر اول دارد؟ 14411 عدد -2

     1-11                                2-81                               3-87                             4-82 

 ضلعی منتظم حداقل چند مثلث خواهیم داشت؟ 6از تجزیه یك  -3

 مثلث متساوی الساقین 4- 2                                          مثلث متساوی الاضلاع 6 -1

 .هر دو امكانپذیر هستند 3و  2گزینه -4        مثلث قائم الزاویه 2مثلث متساوی الساقین و  3-2

 تصویر مقابل از کدام نوع ریتم استفاده شده است ؟در -4

 موجی  -4                      یكنواخت -3تكاملی                         -2متناوب                        -1     

 اسكوییجی چیست؟-7

 وسیله ای برای انتقال مرکب در کالكو گرافی             -1     

 وسیله ای برای عبور دادن مرکب از کلیشه سریگرافی -2     



 وسیله ای برای حكاکی در زیلو گرافی -3     

 وسیله ای برای انتقال مرکب در مونوتایپ-4     

درجه که در فیلمبرداری و تدوین مورد استفاده قرار می گیرد  31درباره ی قانون کدام مورد -6

 ،صحیح است ؟

 دن آن به پلان بعد از ادامه حرکت سوژه است.قطع کردن در لحظه مناسب حرکت سوژه و کات ز-1     

 و هماهنگی بین خط نگاه بازیگران به یكدیگر و حفظ یكسانی روابط چپ و راست دو کاراکتر ایجاد تداوم -2    

 درجه بسازند . 31طبق این قانون؛دو نما از یك سوژه درموقعیت های متفاوت ؛باید نسبت به هم زاویه -3    

 درجه بین بازیگران  31یه ی در صحنه های گفتگو با بهره گیری از زاو"عكس نمای  –نما "استفاده از فن -4     

چگونه می توان قطعه ای را که با کلید دو خط سوم نوشته شده است را یك پرده در انتقال نظری -8

 پایین تر اجرا نمود ؟

 با کلید سل-2با کلید دو خط دوم                                -1     

 با کلید دو خط اول-4با کلید دو خط چهارم                            -3    

در صد  01کدام عنصر فلزی ارزان ترین و بعد از آلومینیوم فراوان ترین فلز دنیاست و در حدود -1

 تولیدات فلزی دنیا را تشكیل می دهد ؟

 Mg–منیزیم -Sn                       4 -قلع -Fe-                        3آهن -Cu                   2 –مس -1    

 کدام گزینه غلط است ؟-0

 مس+روی=برنج-2  "                            برنز  "مس +قلع =مفرغ-1     

 "نقره آلمانی "مس +روی +نیكل =ورشو-4       حلبی =فولاد+کروم +نیكل                          -3    

 با استفاده از چه نوع فیلتر هایی از اشیای ریز عكسبرداری می کنند ؟-11

 (P.Lپولاریزه )-2(                                          N.Dخاکستری )-1    



 (U.Cکلوس آپ )-4اسكای لایت                                              -3    

 

    


